

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 22 января 2013 г.
№ 7 (17124)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Новые квадраты

В минувшем году в Тюменской области введено, по предварительной оценке статистики, 1 363,7 тысячи квадратных метров жилья.

Об этом 17 января в рамках расширенной коллегии, состоявшейся в управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области, рассказал заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный. «По вводу жилья на человека Тюменская область вплотную приблизилась к отметке в один квадратный метр жилья на человека. И по этому показателю регион является безусловным лидером в России», – подчеркнул он.

Огромную роль в развитии рынка жилья играют государственные программы, реализуемые в регионе. В 2012 году, например, сумма выделенных на них средств достигла 8,5 млрд. рублей. За счёт этих средств в области для различных категорий льготников, таких как дети-сироты, ветераны ВОВ, инвалиды, работники бюджетной сферы и молодые семьи, приобретено порядка 8 тысяч квартир.

В наступившем году, по словам заместителя губернатора, объёмы ввода жилья планируется увеличить. «Мы будем делать всё, чтобы в области было как можно меньше ветхого и аварийного жилья, чтобы были обеспечены жильём дети-сироты, ветераны Великой Отечественной войны, другие категории граждан», – подчеркнул он и уточнил, что необходимые средства на эти цели заложены в бюджете.

Рождаемость возросла

Управлением ЗАГС Тюменской области подведены итоги деятельности органов ЗАГС Тюменской области в 2012 году.

Всего в области составлено 66 288 актов гражданского состояния, и это на 1,6 % больше, чем в 2011 году. Особенно радует работников органов ЗАГС регистрация рождения, которая увеличилась в 2012 году почти на 7 % и составила 23 601 акт – именно столько рождений зарегистрировано в области в 2012 году.

Рождение превышает смертность в области на 6 926 актов, или на 29 %, это хороший демографический показатель.

Увеличилось количество актов гражданского состояния по всем видам, кроме заключения брака. В области в 2012 году органами ЗАГС зарегистрировано 14 214 браков, это на 6 % меньше, чем в 2011 году.

Больше всего в области увеличилась государственная регистрация перемены имени, органами ЗАГС зарегистрировано 804 акта о перемене имени, увеличение с прошлым годом составило около 10 %.

Здравоохранение: проблемы и пути их решения

На страницах блога губернатора продолжается дискуссия о работе системы здравоохранения. Свои отклики и комментарии оставили десятки жителей области: тюменцы активно высказываются по поводу общественного договора в здравоохранении.

Подводя промежуточный итог этого диалога, Владимир Якушев отметил: «В дискуссии, развернувшейся в моем блоге, высказано немало дельных предложений и примеров, особенно из личного опыта получения медицинской помощи и ее организации в других регионах. Благодарю всех, кто откликнулся и высказал свою позицию. Это очень важно», – подчеркнул губернатор и сообщил участникам обсуждения, что с самого первого дня специалисты анализируют все поступающие комментарии.

Глава региона выразил уверенность, что «благодаря активному диалогу и желанию изменить ситуацию в лучшую сторону мы сможем в итоге прийти к проекту общественного договора и сделать всё возможное, чтобы взаимоотношения медицинских работников и пациентов стали более конструктивными и тёплыми».

Владимир Якушев обратил внимание, что работа системы здравоохранения обсуждается на самых разных площадках. «Тюменцы делятся своим опытом и на форумах, и при личном общении, но отличие этой площадки в том, что в режиме открытого диалога мы с вами не просто обозначили «болевы точки», но и наметили реальные пути решения проблем», – написал он.

Губернатор поблагодарил всех посетителей блога за высказанные предложения и пригласил к разговору других неравнодушных тюменцев.

По данным сайта www.admtymen.ru

Дело жизни – хлеб растить



Если сложить весь трудовой стаж династии хлеборобов Бальцеров, то получится почти 150 лет. Только вдумайтесь в эту цифру! Полтора века они занимаются самым важным делом на земле – растят хлеб. О представителях этого семейства читайте на 2 стр.

В ОБЪЕКТИВЕ - РАЙОН

Ловись, рыбка!

На территории Ишимского района расположен 131 водоём, в которых обитают такие виды рыб как голянь, елец, ёрш, карась, лещ, линь, окунь, пескарь, плотва, судак, чебак, щука, язь.

По словам первого заместителя главы администрации Ишимского района Сергея Максимова, в рамках развития охотничье-рыболовного и экологического туризма, а также с целью организации активного отдыха населения, воспитания бережного отношения к природе и её богатствам, развития экологической культуры, рационального использования природных ресурсов Ишимским отделом ГУТО «Управление по охране, воспроизводству и регулированию использования объектов животного мира» на берегу озера Ожогово построен охотничье-рыболовный кордон.

Хорошими темпами в районе развиваются рыболовство и рыбоводство. Так, КФХ Трейзе В.Ф. взяло в аренду шесть озёр в Новотравнинском, Клепиковском, Второпесьяновском сельских поселениях. В водоёмы были запущены мальки пельчира, пыжьяна, сырка и карпа. Хозяйство пытается самостоятельно выращивать маточное поголовье карпа, карася в своих прудах для естественного разведения. На рынках города уже можно встретить сырка, карпа, карася местного улова. В этом году глава КФХ Владимир Трейзе планирует приобрести оборудование для глубокой переработки рыбы. Так что вскоре на прилавках появятся ещё и копчёная рыба, а также рыбные консервы. Кроме того, ИП Чирочкин А.В. зарыбил взятое в аренду озеро Онохино (Черемшанское сель-

ское поселение), ООО «Станичники» запустило малька в озеро Ожогово (Мизоновское сельское поселение).

Без серьёзных сбоев

проходит отопительный сезон в Ишимском районе.

По словам начальника отдела ЖКХ администрации Ишимского района Ивана Тюменцева, в праздничные дни по графику дежурили аварийные бригады четырёх многопрофильных организаций района: ООО «Инженерсервис», МУП «Коммунальщик», ИП Фомин Н.П., ООО «Гагаринскремтехпред». Также наготове были аварийные бригады управляющих компаний ООО «Сапфир», «Сервис», «Гарант». Поэтому серьёзных ЧП во время новогодних каникул удалось избежать. Небольшие порывы во время сильных морозов на теплотрассе в с. Стрехино были устранены без отключения тепла и остановок котельных.

Ирина КОРШУКОВА.

В ожидании посевной

Агрофирма «Колос» и цех растениеводства ЗАО «Племзавод «Юбилейный» активно готовятся к предстоящей посевной.

В полный порядок здесь приведены семена, закуплены необходимое количество протравителей семян и гербициды. Сейчас сельхозпредприятие занимается закупкой минеральных удобрений – аммиачной селитры и аммофоса. К новому сезону планируется приобрести посевной комплекс «Кузбасс»: по словам руководителя агрофирмы Людмилы Богдановой,

с ОАО «Гагаринскремтехпред» по этому поводу ведутся переговоры. Параллельно на предприятии АПК приступили к осмотру и ремонту имеющейся техники, необходимой для ведения весенне-полевых работ. К середине апреля в порядок следует привести более двадцати машин. Встретить весну в полной готовности стремятся и в цехе растениеводства ЗАО «Племзавод «Юбилейный». На 18 января здесь была окончена доставка удобрений в ХРП. Завезено 5 840 тонн аммиачной селитры, в том числе в ХРП Ишимского района – 3 000 тонн. Пока ещё механизаторы «Юбилейного» находятся в отпусках, но, согласно рабочим планам, цеха растениеводства уже в феврале приступят к подработке семенного материала (а это 10 тысяч тонн) и ремонту посевной техники.

Знай наших!

По итогам областных соревнований сельских поселений за достижение наивысших показателей в реализации продукции личными подсобными хозяйствами в 2012 году в десятку лучших в регионе вошли Неволинское и Первопесьяновское сельские поселения.

По словам главы Неволинского поселения Александры Горбуновой, в прошлом году на данной территории до 26 увеличилось количество хозяйств, содержащих пять и более коров. Надо отметить, в десятку лидеров неволинцы входят уже в третий раз. Денежное поощрение будет поделено между самыми активными и успешными сдатчиками сельхозпродукции.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

►► ПРОИЗВОДСТВО ►► Ишимский лесхоз в январе 2013 года вновь заключил государственный контракт на выполнение работ по обеспечению, охране, защите и воспроизводству лесов в Ишимском, Сорокинском и Викуловском районах. Помимо этого, как отмечает директор лесхоза Александр Сиваков, администрация Ишимского лесхоза работает над проектом дальнейшего развития предприятия. Так, в феврале начнётся заготовка древесины для нового партнёра местного лесхоза – Тюменского фанерного комбината. Рассматривается также возможность улучшения финансового положения и создания рабочих мест, ведётся и работа по заключению нескольких сделок с партнёрами, находящимися за пределами нашего региона.

►► ВОИНСКИЙ УЧЁТ ►► Отдел Военного комиссариата Тюменской области в г. Ишиме начал новую кампанию по первоначальной постановке юношей на воинский учёт. Специалисты готовят дела, идёт сверка списочного состава, организовано профессиональное психологическое тестирование будущих призывников. Всего с сверенных муниципальных образований до 31 марта 2013 года сотрудникам отдела предстоит поставить на воинский учёт 517 граждан 1996 года рождения.

►► ПОЛЕЗНАЯ ТЕХНИКА ►► 2013 год в Ишимской организации Всероссийского общества слепых начался с приятных хлопот. Для инвалидов по зрению 1 и 2 групп поступила современная тифлотехника: говорящие тонометры, термометры, электронные ручные увеличители и плейеры. Выданы они будут не только ишимцам, но и жителям пяти районов юга Тюменской области. На прошлой неделе, по словам председателя местной организации Александра Щеглова, в областном правлении Всероссийского общества слепых прошли ознакомительные курсы по применению тифлоприборов. Техника, конечно, дорогостоящая, но несложная в эксплуатации и делает жизнь людей с ограниченными возможностями здоровья более удобной.

►► СЕЛЬСКИЙ СХОД ►► В феврале в Ишимском районе начнутся сходы граждан. Так, например, на территории Первопесьяновского сельского поселения сход граждан по графику запланирован на 12 число. Как отметил глава поселения Валерий Тюменцев, в настоящее время идёт сбор необходимой информации и подготовка назревших, требующих для села безотлагательного решения вопросов. Первыми поступили вопросы по обеспечению населения питьевой водой, так как до сегодняшнего дня люди пользуются технической – из озера Песьяново. Волнуют первопесьяновцев также ремонт дорог, возможность открытия на селе детского сада хотя бы на базе школы.

►► ЭПИДОБСТАНОВКА ►► Предполагается, что в Ишиме сезонный подъём заболеваемости ОРВИ придёт на конец января, первые недели февраля. Как отмечает зам. главного врача областной больницы № 4 Игорь Коптяев, на территории города и района от гриппа привито более сорока тысяч человек, в областной больнице № 4 в наличии все необходимые медикаменты для лечения ОРВИ и осложнений после болезни. Тем не менее медики призывают ишимцев проявить заботу о своём здоровье и принять элементарные меры защиты, чтобы обезопасить себя от заболеваний вирусными инфекциями.

(Соб. инф.).

У «Ишимской энциклопедии» будет продолжение

Выход «Ишимской энциклопедии» был с интересом воспринят общественностью г. Ишима и районов Приишимья. После выхода такого объёмного исследовательского труда всегда возникают замечания и предложения. Так случилось и в этот раз: в книге не рассказано о некоторых предприятиях, организациях, учреждениях, сыгравших и играющих заметную роль в жизни города и районов; не назван ряд заслуженных людей; очень мало информации вместились в энциклопедию о Казанском, Ишимском, Сладковском, Викуловском, Бердюжском, Армизонском, Гольшмановском районах и т. д. Главы администраций города Ишима и названных районов, краеведы, общественность выступили с предложением вы-

пустить второй том «Ишимской энциклопедии», в котором шире будут представлены районы, входящие в географическое понятие «Приишимье». В соответствии с этим вновь созданный редакционный совет разработал концепцию второго выпуска энциклопедии, которая будет называться «Приишимье». Она предусматривает вступительный очерк с повествованием о первых поселениях на огромной территории Ишимского уезда, охватывающей не только 10 вышеуказанных районов, но и часть территорий, ныне входящих в Северо-Казахстанскую и Курганскую области.

В городе и районах под руководством заместителей глав администраций созданы рабочие группы из работников архивов,

музеев, библиотек, краеведов, историков, журналистов. Ведётся сбор материалов по истории первых поселений, волостных управлений; событиях, происшедших на разных этапах развития территорий; о предприятиях, организациях и учреждениях, заслуженных людях; инфраструктурах, характеристике экономики, структуре органов управления (власти). В энциклопедию планируется включить трудовые династии, национальные особенности территорий, характеристику земельных, водных и лесных ресурсов, экономические, социальные и культурные связи Приишимья с районами, городами Тюменской области, включая автономные округа, с государствами ближнего и дальнего зарубежья.

Эта концепция была обсуждена в сентябре и октябре прошлого года при участии города Ишима, заместителя председателя областной Думы В.А. Рейна, заместителей глав администраций всех районов Приишимья. К концу 2012 года были завершены словники – фундамент будущих статей. И работа продолжается. Для того, чтобы избежать досадных ошибок, словник будет обсуждён на каждой территории в общественных организациях. Все предложения, советы, замечания будут внимательно рассмотрены. Просим направлять свои предложения и пожелания в нашу районную газету (номер телефона, электронный адрес) с пометкой «Энциклопедия «Приишимье»».

Редакционный совет.

● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Дело жизни – хлеб растить

Во главе трудовой династии Бальцеров стоит Роман Андреевич. Больше сорока лет он отдал агропрому, получил звание «Заслуженный работник сельского хозяйства». Начинать с колёсных тракторов, затем работал на прицепных комбайнах. Пять его сыновей с малых лет бегали к отцу в поле, по-своему ему пытались помочь: где поругать комбайном, где его починить. В выборе профессии парни не сомневались, решили, как и отец, стать механизаторами широкого профиля.

В 2012 году лучшим в Ишимском районе среди комбайнеров на уборке зерновых культур был признан Виктор Бальцер, один из сыновей Романа Андреевича. Около двадцати лет он трудится в крестьянско-фермерском хозяйстве В.Ф. Трейзе. Здесь же работает и другой его сын – Юрий. Их братья, Владимир и Сергей, всю жизнь трудятся в ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии. В хозяйстве они также на хорошем счету, не раз становились победителями районных и областных соревнований среди комбайнеров.

Накануне Нового года мне удалось побывать в гостях у представителя многочисленной трудовой династии Бальцеров – Владимира Романовича. Начинать он свою трудовую деятельность ещё школьником, в течение двух сезонов работал помощником механизатора в колхозе им. Ленина. В то время все сельские парни помимо основных знаний по предметам (математике, литературе, биологии) получали навыки вождения, осваивали самые востребованные в деревне профессии. Закончив Новотравнинскую среднюю школу и получив удостоверение механизатора, Владимир Романович поступил в автошколу ДОСААФ, открыл категорию «А, В, С».

В 1982 году он официально трудоустроился в родной колхоз комбайнером, честно отработал первую уборочную. В эту горячую пору познакомился со своей будущей женой Юлией. Вместе с подругами, студентками железнодорожного училища, она приехала в Новотравное помочь на току. Здесь её и пригласил местный механизатор. Молодость, любовь, интересная работа

– всё так быстро завертелось... А потом Владимира призвали на службу в армию. Пока парень отдавал свой воинский долг Родине, на гражданке у него родился сын.

Два года службы в Новосибирске в штабе армии пролетели незаметно. И вот уже молодые Бальцеры решают, где им дальше жить и работать. Выбор сделали в пользу малой родины Юлии – д. Малоудалова. Так и устроился Владимир водителем на Малоудаловское отделение Ишимского ОПХ, а его супруга – учётчиком.

Через год руководство хозяйства предложило Владимиру Романовичу перейти на комбайн. С тех пор он не изменял своей профессии. Бальцер по-прежнему неразрывно связан с землёй, с работой на ней, и здесь он далеко не рядовой специалист, а настоящий мастер своего дела, профессионал высочайшего класса.

Как-то в армии один боевой генерал сказал Владимиру: «Лучше быть первым в деревне, чем последним в городе». Эти слова Владимир Романович запомнил на всю жизнь. И даже если порой возникала мысль бросить сельское хозяйство, уехать в город за «длинным рублём», он её сразу же отгонял. Он не искал для себя лёгких путей ни в лихие девяностые, ни в непредсказуемые двухтысячные, всегда руководствовался простым и извечным правом землепашца – растить хлеб и кормить страну.

– Деревня, земля – вот моя судьба, – убеждён Владимир Романович. – Мне нравится моя работа: когда выходишь осенью в поле и видишь золотистые увесистые колосья пшеницы, то появляется азарт и нет никакой усталости, только радость и удовлетворение. Я ни на что не променяю запаха свежежаренного сена, обмолоченного хлеба.

В хозяйстве нет дел, в которых бы Владимир Романович не принимал участие. Зимой он занят ремонтом техники, весной участвует в посевных работах (на гусеничном тракторе ДТ-75 боронит, прикапывает пашню), летом на кормозаготовительном комбайне «Дон-680» косит однолетние на сенаж, осенью на зерноуборочном комбайне «Акрос» обмолачивает зерновые.



Владимир Бальцер (в центре) с сыновьями и внуком.

Как и отец, Владимир – «Заслуженный механизатор РФ», ветеран труда, в 2004 году был признан лучшим комбайнером (на заготовке зелёной массы) в Тюменской области. За это и получил легковой автомобиль. Ну а местных побед и не счесть. Но не награды и почести главное в жизни Владимира Романовича. Просто он привык относиться к своему делу на совесть, вкладываться на работе на все сто процентов. Иначе он не может.

Сейчас руководство хозяйства решает вопрос об оснащении комбайнового парка системами навигации. В.Р. Бальцер этому нововведению только рад, говорит, что механизаторам будет легче отбить пробег, можно будет обмолачивать посевы ночью. Несмотря на многолетний опыт работы, Владимир не упускает возможности поучиться. Он охотно принимает участие во всевозможных семинарах, практикумах, тренингах. Проявляет интерес к новинкам сельскохозяйственной техники (ему их есть с чем сравнивать, ведь долгое время Владимир Романович работал на комбайнах марки «Нива», «Енисей»).

– Раньше приходил домой грязный – посмотришь на себя в зеркало и ужаснёшься: лицо чёрное, только глаза да зубы сияют, – вспоминает те времена В.Р. Бальцер, – а сейчас работать на современной технике одно удовольствие: кабины герметичные, с климат-контролем, в комбайне, словно в легковом автомобиле,

– ни пыли, ни жары. А от того, что механизатору комфортно, увеличивается сразу производительность.

И дома В.Р. Бальцер не сидит сложа руки. У него большое подсобное хозяйство, где есть и корова, и свиньи, и птица. Ухаживать за живностью у него получается больше зимой да ранней весной, пока снег в поле. В сезон же механизатора дома не застать: уходит с восходом солнца, приходит с заходом. Так что в это время вся работа на подворье в основном на жене. Юлия Викторовна больше двадцати лет обеспечивает своему «капитану степного корабля» надёжный причал.

Под стать Владимиру Романовичу и сыновья – Анатолий и Роман. Анатолий также трудится в ФГУП «Ишимское» комбайнером. В 2011 году на комбайне «Полесье-1218» он намолотил 28 тысяч центнеров зерна. Это был один из лучших показателей не только в хозяйстве, но и в районе. Роман тоже работал в ФГУП «Ишимское» сначала механизатором, а в последнее время – инженером по сельхозмашинам. Подрастает у В.Р. Бальцера внук Станислав.

– Сразу видно, что механизатором будет, – довольно говорит про него дед. – К технике так и льнёт, отец в поле – и он за ним увяжется, из кабины не выгнать.

Сей факт явно радует Владимира Романовича: будет кому дело Бальцеров продолжить в будущем, будет на кого землю оставить.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

«Иностранная» кафедра ИГПИ

Более полувека в Ишимском пединституте существует кафедра иностранных языков.

Иностранные языки студенты ИГПИ изучали с первых дней образования института, в то время преподаватели входили в состав кафедры русского языка и литературы. Но после принятия решения Министерством образования СССР о создании в ИГПИ самостоятельной кафедры иностранных языков в октябре 1962 года она выделилась в отдельную структуру. Исполняющей обязанности и первой заведующей кафедрой иностранных языков в Ишимском педагогическом институте стала П.М. Марьева. Полина Михайловна заведовала кафедрой до 1965 года и внесла весомый вклад в её становление.

Надо отметить, что в начале 1960-х годов преподаванию иностранных языков уделялось значительное внимание на самом высоком уровне. Тогда открытие факультетов повышения квалификации в крупнейших вузах страны дало возможность преподавателям иностранных языков периферийных вузов попробовать свои силы в научно-исследовательской работе и повышении квалификации. Наши преподаватели получили уникальную по тем временам возможность учиться на высших курсах при Московском государственном

педагогическом институте им. В.И. Ленина и Ленинградском государственном педагогическом институте им. А.И. Герцена. Как итог: в 1980-е годы было защищено 8 кандидатских диссертаций (в числе «новоиспечённых» кандидатов наук: Н.Л. Заиченко, И.А. Бангерт, В.И. Бёрдов, В.Д. Максимов, Г.Н. Пенцева, А.В. Пазухин, Е.П. Волгина).

Более 40 лет (это абсолютный рекорд для ИГПИ!) кафедрой иностранных языков руководил кандидат филологических наук, профессор института Александр Коптяев. Александр Васильевич всегда думает о тех, кто рядом, и в любой ситуации готов прийти на помощь. Даже сложив с себя обязанности по заведованию кафедрой, он не переставал быть для коллег «безопасной гаванью». Какую большую память о жизни института и кафедры, судьбах людей хранит он! И память эта благоотворно выплеснулась на страницы его книг: «Выпускники ИГПИ им. П.П. Ершова» и «Именные стипендиаты ИГПИ им. П.П. Ершова».

Для молодых преподавателей на кафедре многие годы был ещё один непрерываемый авторитет – доцент Светлана Бородулина. Мне посчастли-

вилось быть её студенткой. Сухая официальная формулировка «Один из лучших кураторов института» не даст вам никакого представления о том, что делала для своих ребят Светлана Георгиевна, какие праздники и приятные сюрпризы она для них устраивала и какие не детские проблемы ей иногда приходилось помогать им решать. Её студенты по-прежнему рядом: они поддерживают связь с любимым преподавателем и теперь уже сами делают ей приятные сюрпризы – приглашают на свои праздники, желая разделить с ней свои радости, поздравляют с различными датами и не устают благодарить за труд и человечность.

Вот уже второй год кафедра живёт новой жизнью, перестав обучать иностранным языкам только студентов неязыковых специальностей и профилирующей подготовки. В январе 2012 года в наш коллектив влились преподаватели отделения иностранных языков историко-филологического факультета. Новое поколение преподавателей кафедры – это уже выпускники факультета иностранных языков нашего института, причём у всех дипломы с отличием. Хочется отметить, что с мо-

мента открытия аспирантуры в ИГПИ семь преподавателей кафедры стали её выпускниками, защитив кандидатские диссертации. Это первая выпускница аспирантуры института, кандидат филологических наук С.Г. Долженко, ученики профессора Л.В. Ведерниковой, кандидаты педагогических наук С.В. Пахотина, О.Г. Долженко, Е.А. Юринова, И.М. Кунгурова, Ю.В. Рындина.

Пятидесятилетний юбилей – время, когда уже можно и нужно подводить итоги. За эти годы сделано многое, и важнее всего то, что за результаты работы нам не стыдно. Преподаватели кафедры служат студентам сразу всех факультетов, работают в связке со всеми деканатами и кафедрами института.

Хочется пожелать коллективу обновлённой кафедры сохранить все те добрые традиции, которыми жила кафедра, и создать же свои на благо общего дела института. На нашей кафедре всегда рады видеть людей ищущих и неравнодушных, преподавателей и студентов с активной жизненной позицией и желанием улучшить мир вокруг.

Ида ЦАЛИКОВА,

к.ф.н., доцент кафедры иностранных языков ИГПИ им. П.П. Ершова.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Попасть на приём в нашу юридическую консультацию просто: нужно позвонить по телефону 2-16-61 или отправить письмо по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 15.

Кто отец?

Недавно выяснилось, что у моего будущего мужа якобы есть ребёнок на стороне. О беременности бывшей подруги он узнал уже после того, как она родила. Сейчас эта женщина требует алименты, однако в графе отец у её ребёнка стоит прочерк. Никаких экспертиз не проводилось. Она уверяет, что и алименты, и экспертизу моего будущего мужа заставит оплачивать суд. Так ли это? Возможно ли назначение алиментов без проведения экспертизы и «записи в отцы»? Будущий муж утверждает, что это не его сын, денег на судебные тяжбы и экспертизы у него нет – ему 19 лет, он безработный, не учится, своего жилья и имущества не имеет.

Карина.

Мария БРАТУЩЕНКО, помощник ишимского межрайонного прокурора, юрист 2 класса:

– Охрана прав детей – одна из конституционных основ, гарантированная государством. Родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. Названное обязательство не ставится законодателем в зависимость от того, рождён ребёнок от состоящих в браке родителей или нет. В вашем случае необходимым условием для назначения алиментов на содержание ребёнка по решению суда

является установление факта отцовства. Если же предполагаемый отец отрицает происхождение ребёнка от него, установление данного факта возможно только в судебном порядке. В рамках рассмотрения гражданского дела по заявлению одной из сторон судом может быть назначена судебная генетическая экспертиза ДНК. Обязанность по оплате названной экспертизы при её назначении судом будет лежать на стороне, заявившей ходатайство о её назначении, т. е. на инициаторе. По результатам рассмотрения дела в порядке ст. 98 ГПК РФ стороне, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает возместить с другой стороны все понесённые по делу судебные расходы, к которым относятся и оплата экспертизы.

Следовательно, если в судебном заседании будет доказано происхождение ребёнка от вашего будущего супруга, истец сможет взыскать с него судебные издержки и алименты на содержание ребёнка вне зависимости от того, работает данный гражданин или нет.

Вопрос

о компенсации

Я являюсь инвалидом 2-й группы 3-й степени ограничения. Как утверждают врачи, с 1 января 2012 года данная степень ограничения приравнена к первой группе. Однако в документах у меня

всё осталось по-прежнему. А дело вот в чём. Есть человек, который за мной ухаживает, и я знаю, что от государства ему положена компенсация за такой уход. Однако когда я в первый раз обратилась в органы Пенсионного фонда, мне сказали, что необходимо заключение общественной комиссии о том, что я нуждаюсь в уходе. Когда справка была получена, в компенсации отказали, сославшись на то, что до 55 лет получать её не положено. Спустя время, услышав по телевидению, что теперь данный вид компенсации платят вне зависимости от возраста, я вновь обратилась в Пенсионный фонд, но мне опять отказали: должна быть только первая группа инвалидности. Объясните, могу ли я действительно рассчитывать на данную компенсацию и что всё-таки необходимо сделать, чтобы ей воспользоваться? Сама я практически не выхожу из дома в связи с заболеванием.

Людмила Михайловна.

Евгения ХЛЫСТОВА, помощник ишимского межрайонного прокурора:

– Нет, рассчитывать на данную компенсацию вы не можете. Согласно действующему законодательству, компенсационные выплаты, установленные одному неработающему трудоспособному лицу в отношении нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним, выплачиваются только в случае, если вы признаны инвалидом I группы либо достигли возраста 80 лет. Для назначения компенсационной выплаты в ГУ «Управление Пенсионного фонда в Ишим-

ском районе» вам необходимо представить следующие документы: заявление лица, осуществляющего уход, заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом, выписку из акта освидетельствования нетрудоспособного гражданина, признанного инвалидом, заключение лечебного учреждения о нуждаемости данного гражданина в постоянном постороннем уходе, документ, удостоверяющий личность, и трудовую книжку лица, осуществляющего уход, а также трудовую книжку нетрудоспособного гражданина.

Маленькие алименты

Год назад я развёлся с женой, с ней остался жить маленький сын. Исправно ежемесячно плачу алименты сам, но меньше положенного (как безработный). Имеют ли право приставы арестовывать имущество (к ним постоянно ходит моя супруга и требует, чтобы они у меня всё забрали)?

Валерий.

Дмитрий ЯКОВЛЕВ, помощник Ишимского межрайонного прокурора:

– Если Вы состоите на учёте как безработный, то алименты рассчитываются из пособия по безработице. Если не состоите на учёте, то – исходя из средней заработной платы по России. Тот факт, что вы платите столько, сколько считаете возможным, а не столько, сколько постановил суд, не означает, что вы исполнили свои обязательства. Задолженность будет расти, и имущество арестуют. Подготовила **Юлия КРОО.**

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Человеку в возрасте особенно важно, чтобы окружающие проявляли к нему чуткость и внимание. Хорошо, что у нас, в с. Второпесьяново, много специалистов, у кого можно быстро проконсультироваться, спросить о чём-то важном. Я бы хотела отметить работу начальника почтового отделения Любови Самсыкиной, почтальона Светланы Карамышевой, а также сотрудников администрации сельского поселения Г.П. Шалыгиной и Т.Т. Губановой. Спасибо вам за отзывчивость.

Любовь КРАСНОКУЦКАЯ.

Извещение

31 января 2013 года в 10 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится четвёртое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

Повестка дня (основные вопросы):

1. Об итогах социально-экономического развития Ишимского муниципального района за 2012 год.
2. Об утверждении Программы комплексного социально-экономического развития Ишимского муниципального района до 2020 года.
3. Информация о приватизации муниципального имущества за 2012 год.
4. О плане работы Думы Ишимского муниципального района на 2013 год.

ДОВЕРЬТЕ ЗРЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Низкое зрение мешает человеку не только ориентироваться в пространстве, но и в полной мере наслаждаться жизнью. Сегодня современная офтальмохирургия позволяет лечить заболевания глаз, такие как катаракта, глаукома, кератоконус и другие, амбулаторно, с использованием щадящих, результативных методик и в кратчайшие сроки.

В тюменском центре микрохирургии глаза «Визус-1» квалифицированную офтальмологическую помощь оказывают известные офтальмологи страны.

9 и 10 февраля в центре «Визус-1» приём ведёт:



Калинников Юрий Юрьевич – ведущий специалист клинической больницы Управления делами Президента РФ, профессор, доктор медицинских наук, врач высшей квалификационной категории. Действительный член Европейского общества катарактальных и рефракционных хирургов и международной группы по изучению проблем кератопротезирования, Юрий Юрьевич – один из лучших специалистов по оперативному лечению катаракты, глаукомы, кератоконуса и других заболеваний глаз.

23 и 24 февраля в центре «Визус-1» приём ведёт:



Тахтаев Юрий Викторович – доктор медицинских наук, ведущий хирург Санкт-Петербургской клиники «Микрохирургия глаза», член Европейского общества по проблемам хирургии катаракты и рефракционной хирургии. Юрий Викторович – один из лучших офтальмохирургов, демонстрирующий блестящую технику факосмульсификации катаракты на крупнейших офтальмологических конгрессах Европейского и Американского обществ катарактальной и рефракционной хирургии по всему миру.

Лицензия № ЛО-72-01-000613 от 29 декабря 2010 г.

Записаться на диагностическое обследование, консультации врачей и лечение заболеваний глаз можно по телефону 8 (34551) 5-14-46 или по адресу: ул. Ленина, 6 (напротив пед. института).

www.vizus1.ru

Лицензия № ЛО-72-01-000048 от 10 июля 2008 г.

Имеются противопоказания.

Необходима консультация врача.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Скоробогатовым Дмитрием Сергеевичем (квалификационный аттестат № 72-11-251, контактный телефон 8-922-266-30-45) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:1401002:300, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ул. Мира, д. 46а, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Кириянова Ольга Вячеславовна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, 38а, **25.02.2013 года** в 10 часов 00 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, 38а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ул. Мира, 46/2, кадастровый номер 72:10:1401002:144. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Успеть на автобус

В Ишимском ПАТП произошли изменения в расписании движения некоторых городских маршрутов. Полностью изменился график перевозок пассажиров по маршруту № 3, количество рейсов увеличилось с 12 до 18 в сутки. Кроме того, по многочисленным просьбам граждан расписание движения по маршрутам 1, 1к, 2, 11 в вечернее время подстроено под график движения пригородной электрички (эти изменения выделены жирным шрифтом). А пассажиров «шестёрки» помимо автобусов большой вместимости теперь возят и маршрутные такси ГАЗель.

Расписание будничное с 01.01.2013 г.

№ 1 от Плодопитомника с объездом 6-03; 6-59; 7-11; 7-29; 7-41; 7-53; 8-05; 8-17; 8-23; 8-35; 8-47; 8-59; 9-13; 9-28; 9-45; 9-54; 10-13; 10-34; 10-52; 11-02; 11-18; 11-38; 11-56; 12-13; 12-29; 12-46; 13-03; 13-19; 13-35; 13-52; 14-10; 14-27; 14-43; 15-02; 15-16; 15-31; 15-37; 15-51; 16-07; 16-23; 16-41; 16-57; 17-13; 17-29; 17-45; 18-03; 18-19; 18-33; 18-55; 20-21; 21-26; 22-31; 23-36	№ 1 от ж/д вокзала с объездом 6-40; 6-58; 7-10; 7-22; 7-34; 7-46; 7-52; 8-04; 8-16; 8-28; 8-42; 8-57; 9-14; 9-23; 9-42; 10-03; 10-21; 10-31; 10-47; 11-07; 11-25; 11-42; 11-58; 12-15; 12-32; 12-48; 13-04; 13-21; 13-39; 13-56; 14-12; 14-31; 14-45; 15-00; 15-06; 15-20; 15-36; 15-52; 16-10; 16-26; 16-42; 16-58; 17-14; 17-32; 17-48; 18-02; 18-24; 19-50; 20-55; 22-00; 23-05
№ 1к от ПМК-3 с объездом 6-31; 7-05; 7-23; 7-35; 7-47; 7-59; 8-11; 8-29; 8-41; 8-53; 9-06; 9-20; 9-36; 10-03; 10-24; 10-43; 11-10; 11-29; 11-48; 12-05; 12-21; 12-37; 12-54; 13-11; 13-27; 13-43; 14-00; 14-19; 14-35; 14-52; 15-09; 15-23; 15-43; 15-59; 16-15; 16-33; 16-48; 17-05; 17-21; 17-37; 17-54; 18-11; 18-46; 19-48; 20-53; 21-58; 23-03	№ 1к от ж/д вокзала с объездом 6-00; 7-04; 7-16; 7-28; 7-40; 7-58; 8-10; 8-22; 8-35; 8-49; 9-05; 9-32; 9-53; 10-12; 10-39; 10-58; 11-17; 11-34; 11-50; 12-06; 12-23; 12-40; 12-56; 13-12; 13-29; 13-48; 14-04; 14-21; 14-38; 14-52; 15-12; 15-28; 15-44; 16-02; 16-17; 16-34; 16-50; 17-06; 17-23; 17-40; 17-57; 18-17; 19-17; 20-22; 21-27; 22-32
№ 2 от Стрехнино 6-15; 7-05; 7-18; 7-30; 7-42; 7-54; 8-06; 8-20; 8-32; 8-43; 8-55; 9-11; 9-27; 9-45; 9-59; 10-17; 10-47; 11-07; 11-24; 11-41; 11-57; 12-14; 12-31; 12-47; 13-04; 13-21; 13-37; 13-54; 14-11; 14-26; 14-50; 15-16; 15-29; 15-41; 15-54; 16-07; 16-19; 16-31; 16-44; 16-57; 17-08; 17-21; 17-34; 17-47; 17-59; 18-11; 18-24; 19-50; 20-40; 21-30; 22-20; 23-10	№ 2 от Госбанка 5-50; 6-40; 7-06; 7-18; 7-30; 7-42; 7-54; 8-06; 8-18; 8-31; 8-46; 9-02; 9-20; 9-36; 9-52; 10-22; 10-42; 10-59; 11-16; 11-32; 11-49; 12-06; 12-22; 12-37; 12-56; 13-12; 13-29; 13-46; 14-02; 14-25; 14-50; 15-04; 15-16; 15-29; 15-41; 15-54; 16-06; 16-19; 16-32; 16-44; 16-56; 17-09; 17-22; 17-34; 17-46; 17-59; 18-36; 19-25; 20-15; 21-05; 21-55; 22-45
№ 11 от ж/д вокзала 5-56; 6-46; 7-12; 7-24; 7-36; 7-48; 8-00; 8-12; 8-25; 8-37; 8-52; 9-08; 9-26; 9-42; 10-03; 10-30; 10-51; 11-06; 11-23; 11-40; 11-58; 12-13; 12-31; 12-48; 13-03; 13-21; 13-38; 13-53; 14-11; 14-34; 14-58; 15-10; 15-23; 15-35; 15-48; 15-59; 16-13; 16-25; 16-39; 16-49; 17-02; 17-15; 17-29; 17-39; 17-52; 18-05; 18-42; 19-00; 19-50; 20-40; 21-30; 22-20; 23-10	№ 11 от Стрехнино 6-21; 7-11; 7-24; 7-36; 7-48; 8-00; 8-12; 8-26; 8-38; 8-49; 9-01; 9-17; 9-33; 9-51; 10-05; 10-27; 10-55; 11-15; 11-31; 11-48; 12-06; 12-23; 12-38; 12-56; 13-13; 13-28; 13-46; 14-03; 14-18; 14-35; 14-59; 15-23; 15-34; 15-48; 16-00; 16-14; 16-24; 16-38; 16-50; 17-04; 17-14; 17-27; 17-40; 17-54; 18-04; 18-17; 18-30; 19-25; 20-15; 21-05; 21-55; 22-45
№ 5 от ПМК-3 6-26; 6-42; 7-02; 7-18; 7-32; 7-43; 7-51; 7-58; 8-05; 8-12; 8-23; 8-35; 8-52; 9-03(p); 9-13; 9-24; 9-37; 9-54; 10-07(p); 10-28; 10-44(p); 10-56(p); 11-10; 11-25; 11-38; 12-01; 12-18; 12-30; 12-42; 12-57; 13-10; 13-20; 13-33(p); 13-42; 13-53(p); 14-03; 14-16(p); 14-30; 14-42; 14-55(p); 15-12; 15-35(p); 15-48; 16-02; 16-20; 16-31; 16-41; 16-53; 17-05; 17-20; 17-32; 17-43; 17-53(p); 18-03(p); 18-13; 18-25(p); 18-51(p); 20-08; 20-47; 21-40; 22-19; с рынка на Стрехнино: 7-12; 10-12; 10-27; 11-04; 11-17; 11-30; 12-10; 12-29; 14-37; 15-17; 15-28; 15-42; 15-55; 16-31; 18-56; 19-35	№ 5 от Стрехнино 6-00; 6-35; 7-01; 7-08; 7-15; 7-22; 7-30; 7-40; 7-52; 8-09; 8-20; 8-31; 8-41; 8-47(p); 8-54; 9-00; 9-11; 9-24; 9-42(p); 10-01; 10-13; 10-27; 10-43; 10-56; 11-18; 11-34; 11-47; 12-00; 12-14; 12-27; 12-38; 12-50; 13-00; 13-10; 13-20; 13-34; 13-47; 13-58; 14-13; 14-30; 14-53; 15-05; 15-20; 15-34; 15-47; 15-57; 16-11; 16-23; 16-36; 16-50; 17-00; 17-10; 17-20; 17-30; 17-43; 17-53(p); 18-08; 18-21(p); 18-33(p); 19-25; 20-04; 20-57; 21-36; 22-30(p); с рынка на ПМК-3: 6-10; 6-46; 7-16; 10-12
№ 4к от моста летнее 6-40; 7-02; 7-24; 7-34; 7-56; 8-17; 8-29; 8-52; 9-20; 9-30(r); 9-52; 10-20(r); 10-51(r); 11-21; 11-36; 11-51; 12-06; 12-19; 12-39; 12-49; 13-09; 13-19; 13-39; 13-49; 14-11; 14-20; 14-40(r); 14-49; 15-12(r); 15-22; 15-45; 16-23; 16-43; 16-53; 17-23; 17-44; 17-54; 18-14; 18-24(r); 18-44(r); 18-54; 19-14; 19-46; 20-15; 20-45; 21-15; 21-46; 22-47 от Госбанка на сады: 10-30; 11-01; 17-23	№ 4к от садов летнее 8-49; 9-00; 9-23; 9-51; 10-23; 10-51; 11-22; 11-50; 12-06; 12-20; 12-39; 12-49; 13-09; 13-20; 13-40; 13-50; 14-10; 14-20; 14-42; 14-52; 15-20(r); 15-53; 16-14; 16-54; 17-14; 17-24; 17-44; 17-54; 18-14; 18-24; 18-44; 19-23(r); 19-45; 20-15; 20-46; 21-16; 21-46(r); 22-17; 23-14(r)
№ 4 от моста летнее 7-44; 8-07; 8-40; 9-05; 9-39; 10-06; 10-39; 11-06; 12-29; 12-59; 13-29; 13-59; 14-30; 14-50; 16-00(r); 17-05; 17-33; 18-04; 18-34(r); 19-33(r); от Госбанка на Ермака: 16-16	№ 4 от Ермака летнее 7-18; 7-41; 8-12; 8-36; 9-11; 9-36; 10-10; 10-37; 11-10(r); 11-36(r); 12-59; 13-29; 14-00; 14-30; 15-00(r); 15-31; 16-36; 17-34; 18-04; 18-34; 19-04

№ 4 от Коркинской зимнее 7-16; 7-50; 8-11; 8-42; 9-06; 9-37; 9-57; 10-32; 10-49(r); 11-24(r); 12-08; 13-00; 13-52; 15-35; 16-01; 16-27; 16-53; 17-19; 17-46; 18-11	№ 4 от Ермака зимнее 6-50; 7-21; 7-42; 8-16; 8-37; 9-08; 9-32; 10-03; 10-23; 10-58; 12-33; 13-26; 14-18(r); 16-01; 16-27; 16-53; 17-20; 17-45; 18-12(r); 18-37(r)
№ 4к от Коркинской зимнее 6-40; 7-06; 7-30; 7-40; 8-01; 8-21; 8-32; 8-54; 9-12(r); 9-22; 9-45(r); 10-14(r); 11-06; 11-40; 11-56; 12-21; 12-35; 12-47; 13-13; 13-27; 13-39; 14-04; 14-19(r); 14-31; 14-56; 15-23; 15-48(r); 16-15; 16-40; 17-07; 17-32; 17-59(r); 18-24(r); 19-45; 20-37; 21-29; 22-21; 23-13(r)	№ 4к от очистных зимнее 6-15; 7-05; 7-15; 7-32; 7-56; 8-06; 8-27; 8-47; 8-57; 9-20; 9-48; 10-40; 11-15; 11-31; 11-55; 12-07; 12-21; 12-47; 13-01; 13-13; 13-39; 13-53; 14-05; 14-30; 14-57; 15-22; 15-49; 16-14; 16-41; 17-06; 17-33; 17-58; 19-19; 20-11; 21-03; 21-55; 22-47
№ 3 от ж/д вокзала 6-53; 7-30; 8-07; 8-44; 9-21; 10-57; 11-34; 12-11; 12-47; 13-23; 14-00; 14-37; 16-09; 16-45; 17-22; 17-59; 18-35; 19-11	№ 3 от з-да ЖБИ 7-11; 7-48; 8-25; 9-02; 9-39; 11-15; 11-52; 12-29; 13-05; 13-41; 14-18; 14-55; 16-27; 17-03; 17-40; 18-17; 18-53; 19-29
№ 13 от Госбанка 6-15; 7-05; 8-05; 9-05; 11-10; 12-10; 13-20; 14-20; 16-35; 17-25; 18-15; 19-20; 20-10	№ 13 от Ваньковки 6-40; 7-40; 8-40; 9-30; 11-40; 12-50; 13-50; 14-50; 17-00; 17-50; 18-50; 19-45; 20-35 № 13 от Сорочкино 7-35; 8-35; 12-45; 18-45
№ 14 от вокзала 6-17; 6-51; 7-07; 7-25; 7-41; 7-57; 8-15; 8-31; 8-52; 9-07; 9-25; 10-02; 10-34; 10-34; 11-00; 11-25; 11-52; 12-18; 12-42; 13-09; 13-32; 14-00; 14-22; 14-50; 15-16; 15-40; 15-57; 16-12; 16-30; 16-47; 17-04; 17-20; 17-37; 17-55; 18-27; 18-55; 19-45; 20-35	№ 14 от ОПХ 6-42; 7-16; 7-32; 7-50; 8-06; 8-22; 8-40; 8-56; 9-17; 9-32; 9-50; 10-27; 10-59; 11-25; 11-50; 12-17; 12-43; 13-07; 13-34; 13-57; 14-25; 14-47; 15-15; 15-41; 16-05; 16-22; 16-37; 16-55; 17-12; 17-29; 17-45; 18-02; 18-20; 18-52; 19-20; 20-10; 21-00
№ 6 «Вокзал» 6-30; 7-03; 7-36; 8-09; 8-45; 9-18; 10-35; 11-08; 11-41; 12-14; 12-47; 13-19; 14-35; 15-08; 15-41; 16-14; 16-47; 17-20; 17-52; 18-25	№ 6 «Стрехнино» 7-19; 7-52; 8-25; 8-58; 9-34; 10-07; 11-24; 11-57; 12-30; 13-03; 13-36; 14-08; 15-24; 15-57; 16-30; 17-03; 17-36; 18-09; 18-41; 19-14
№ 6 ГАЗель «Вокзал» 6-35; 6-51; 7-07; 7-23; 7-39; 7-55; 8-11; 8-25; 8-43; 8-59; 9-29; 9-59; 10-25; 10-50; 11-17; 11-43; 12-08; 12-36; 13-01; 13-26; 13-52; 14-16; 14-44; 15-01; 15-16; 15-33; 15-48; 16-04; 16-20; 16-36; 16-52; 17-08; 17-24; 17-40; 17-56; 18-26	№ 6 ГАЗель «Стрехнино» 6-57; 7-12; 7-28; 7-44; 8-00; 8-16; 8-32; 8-48; 9-02; 9-20; 9-36; 10-06; 10-36; 11-02; 11-27; 11-54; 12-20; 12-45; 13-13; 13-38; 14-03; 14-29; 14-53; 15-21; 15-38; 15-53; 16-10; 16-25; 16-41; 16-57; 17-13; 17-29; 17-45; 18-01; 18-17; 18-33; 19-03

Расписание воскресное с 01.11.2012 г.

№ 1 от Плодопитомника с объездом 6-12; 7-11; 8-11; 8-30; 8-45; 8-54; 9-11; 9-16; 9-29; 9-13; 9-56; 10-14; 10-31; 10-42; 10-55; 11-00; 11-13; 11-32; 11-41; 11-59; 12-18; 12-36; 12-59; 13-19; 13-39; 13-47; 14-02; 14-16; 14-23; 14-38; 14-52; 16-06; 15-20; 15-27; 15-51; 16-07; 16-21; 16-42; 16-59; 17-14; 17-22; 17-41; 18-13; 18-23; 18-49; 19-22; 19-54; 20-53; 21-53; 22-52	№ 1 от ж/д вокзала с объездом 6-42; 7-42; 8-25; 8-42; 8-47; 9-00; 9-15; 9-27; 9-45; 10-02; 10-13; 10-26; 10-31; 10-44; 11-03; 11-12; 11-30; 11-49; 12-07; 12-30; 12-50; 13-10; 13-18; 13-33; 13-47; 13-54; 14-09; 14-23; 14-37; 14-51; 14-58; 15-22; 15-38; 15-52; 16-13; 16-45; 16-53; 17-12; 17-44; 17-54; 18-20; 18-53; 19-25; 20-24; 21-24; 22-23
№ 1к от ПМК-3 с объездом 6-38; 7-38; 8-24; 8-38; 9-03; 9-23; 9-37; 9-49; 10-03; 10-25; 10-49; 11-07; 11-19; 11-25; 11-49; 12-08; 12-24; 12-49; 13-09; 13-29; 14-09; 14-30; 14-45; 14-59; 15-13; 15-34; 15-44; 15-59; 16-14; 16-33; 16-52; 17-07; 17-32; 17-51; 18-04; 18-34; 19-03; 20-24; 21-23; 22-22; 23-21	№ 1к от ж/д вокзала с объездом 6-09; 7-09; 7-55; 8-09; 8-54; 9-08; 9-20; 9-35; 9-56; 10-20; 10-38; 10-50; 10-56; 11-20; 11-39; 11-55; 12-20; 12-40; 13-00; 13-25; 13-40; 14-01; 14-16; 14-30; 14-44; 15-05; 15-15; 15-30; 15-45; 16-04; 16-23; 16-38; 17-03; 17-22; 17-35; 18-05; 18-34; 19-55; 20-54; 21-53; 22-52
№ 2 от Стрехнино 6-37; 7-27; 7-52; 8-17; 8-42; 9-07; 9-32; 10-22; 10-47; 11-37; 12-02; 12-27; 12-52; 13-17; 13-42; 14-07; 14-32; 14-57; 15-47; 16-12; 16-37; 17-02; 17-27; 17-52; 18-42; 19-40; 20-30; 21-20; 22-10; 23-00	№ 2 от Госбанка 6-12; 7-02; 7-27; 7-52; 8-12; 8-47; 9-07; 9-57; 10-22; 11-12; 11-37; 12-02; 12-27; 12-52; 13-17; 13-42; 14-07; 14-32; 14-57; 15-22; 15-47; 16-12; 16-37; 17-02; 17-27; 18-17; 19-15; 20-05; 20-55; 21-45; 22-35
№ 11 от ж/д вокзала 6-00; 6-50; 7-40; 8-04; 8-30; 8-55; 9-45; 10-10; 11-00; 11-25; 11-50; 12-15; 12-40; 13-05; 13-30; 13-55; 14-20; 15-10; 15-35; 16-00; 16-25; 16-50; 17-15; 18-05; 18-50; 19-40; 20-30; 21-20; 22-10; 23-00	№ 11 от Стрехнино 6-25; 7-15; 7-40; 8-05; 8-30; 8-55; 9-20; 10-10; 10-35; 11-25; 11-50; 12-15; 12-40; 13-05; 13-30; 13-55; 14-20; 14-45; 15-35; 16-00; 16-25; 16-50; 17-15; 17-40; 18-30; 19-15; 20-05; 20-55; 21-45; 22-35
№ 5 от ПМК-3 6-45; 7-06; 7-45; 8-38(p); 8-56; 9-17(p); 9-37; 9-55; 10-17; 10-34; 10-50; 11-07; 11-31; 11-53; 12-11(p); 12-28; 12-46(p); 13-25; 14-03; 14-22; 14-40; 14-58; 15-16; 15-33; 16-12; 16-30; 16-48; 17-05; 17-26(p); 17-44(p); 18-02(p); 18-40; 19-31; 20-17; 21-03; 21-49; 22-35 с рынка на Стрехнино: 5-51; 8-40; 13-28; 14-03	№ 5 от Стрехнино 6-23; 7-02; 7-55; 8-13; 8-34; 8-54; 9-12; 9-51; 10-24; 10-48; 11-10; 11-28; 11-45; 12-03; 12-20(p); 12-42; 13-20; 13-57; 14-15; 14-33; 14-51; 15-29; 15-47; 16-05; 16-23; 16-43; 17-01; 17-19; 17-36(p); 18-15(p); 19-34; 20-20; 21-06; 21-52 с рынка на ПМК-3: 5-49; 10-00; 10-34; 14-05; 18-24; 19-14

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.
Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 3 печатных листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 624 экземпляра.